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01 παραπολιτική

m Ατάραχοι 
και θρασείς
Προκαλεί «εντύπωση» το πόσο 

ατάραχοι και θρασείς έχουν γί-

νει τη στιγμή που διαλύουν και 

τον αγροτικό τομέα. Άκουσα τον 

υπουργό αγροτικής ανάπτυξης και 

βουλευτές (όπως ο Στ. Αραχωβίτης) 

να περηφανεύονται για τη νίκη της 

μείωσης του ΦΠΑ στα αγροτικά 

εφόδια, ενώ είναι οι ίδιοι που μέ-

χρι χθες έλεγαν το προφανές, ότι 

επειδή ο ΦΠΑ στα εφόδια συμψη-

φίζεται με τον ΦΠΑ στα αγροτικά 

προϊόντα δεν προκύπτει κανένα 

ουσιαστικό όφελος για τους αγρότες 

που κρατάνε βιβλία.

Και το χειρότερο, να κρύβουν, σαν 

μαθημένοι ψεύτες και με ύφος 

κυνικού και ατάραχου (έως και 

χαζοχαρούμενου) εκτελεστή, 

ότι η μείωση του αφορολόγητου 

και κυρίως ο συνυπολογισμός των 

ήδη πληρωμένων εισφορών στο 

ασφαλιστέο εισόδημα, ανεβάζουν 

κατακόρυφα τις ασφαλιστικές ει-

σφορές αποτελειώνοντας ό,τι μι-

κρομεσαίο υπάρχει στην παραγωγή.

Μήτσος Κοδέλας

Πάνε όλα 
Είδα τον Τσακαλώτο στη Βουλή 

και τον λυπάμαι! Προσπαθεί να 

δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα με 

πρόσωπο και έκφραση τεθλιμμέ-

νου συγγενή. Πάει το χιούμορ, τα 

χαμόγελα, τα αστεία! Τα χειρότερα, 

δυστυχώς, έρχονται για μας, αλλά 

για τους κυβερνώντες θα έρθει η 

πλήρης απαξίωση... πολύ σύντομα!

Μπάμπης Τσέρτος

Εύλογη απορία
«Τελικά, δεν μπορεί, κάτι τους ποτί-

ζουν τους βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ», 

μου ’λεγε φίλος την Πέμπτη το 

βράδυ. «Δεν μπορεί», επαναλάμ-

βανε διαρκώς, «κάτι τους κάνουν. 

Σαν αφιονισμένοι είναι. Άκουσες 

τι είπε η εκ Πιερίας ορμώμενη, 

Μπέτυ Σκούφα;», με ρώτησε. «Ότι 

“τα σχολικά γεύματα μάλλον απο-

τελούν ένδειξη μιας ανεπτυγμένης 

και με κοινωνικό κράτος χώρας” 

είπε η αθεόφοβη», μου επισήμανε 

φανερά εξοργισμένος ο φίλος. Και 

κατέληξε: «τα γιαούρτια που θα 

εισπράξετε οσονούπω από τον 

κόσμο κυρία Σκούφα ένδειξη τι 

χώρας θα είναι»;

Μ.Σ.

Ό,τι πάρεις 
εκατό…
«Οι κινεζικοί όμιλοι επιχειρήσεων, 

αρχίζουν συστηματικά πλέον να 

αξιολογούν τις επενδυτικές δυνατό-

τητες που προσφέρει η χώρα μας», 

είπε ο υφυπουργός Οικονομίας, 

Στέργιος Πιτσιόρλας μιλώντας την 

Πέμπτη με δημοσιογράφους. Όπως 

γνωστοποίησε, το διάστημα 11 έως 

16 Μαΐου 2017, πραγματοποιήθηκε 

ένα εκτενές πρόγραμμα συναντή-

σεων με κινεζικές επιχειρήσεις, 

«για να τους επιβεβαιώσουμε 

την απόφαση της ελληνικής κυ-

βέρνησης να τους στηρίξει στην 

υλοποίηση των επενδυτικών τους 

σχεδίων στην Ελλάδα αλλά και να 

τους υποδείξουμε ποια θα πρέπει 

να είναι τα επόμενα άμεσα βήματά 

τους ώστε να επιταχυνθεί η επέ-

κτασή τους στη χώρα μας». Από 

παλιά το ξέρει το σπορ ο Στέργιος. 

Πάντα ήταν καλός… πωλητής. Η 

αλήθεια να λέγεται…

Μ.Σ. 

Σχόλια: και διηγώντας τα να κλαις…

4 Μ’ αυτά που γίνονται –απ’ το 1980 και μετά- στην παιδεία, 

ο ιστορικός του μέλλοντος θα νομίζει ότι η λέξη «μεταρρύθμι-

ση» σημαίνει κάτι ανάμεσα σε «κατεδάφιση» και «παρτούζα». 

• (Yiannis Kontoyiannis)

4 Μνημόνιο1: 121 σελίδες. Μνημόνιο 2: 511 σελίδες. Μνημόνιο 

3: 571 σελίδες. Μνημόνιο 4: 941 σελίδες. Άρα, όσο σκίζεις τα 

μνημόνια, αυτά μεγαλώνουν! • (@spir_arch)

4 H Τζάκρη ετοιμάζεται να σπάσει όλα τα ρεκόρ! Θα είναι η 

βουλευτής που θα έχει ψηφίσει και τα 4 μνημόνια! 

• (Sissi Komi)

4 Κανέλλη στη Bουλή: «ήρθατε ως ελπίδα και πέσατε ως 

ακρίδα»! • (@katia_poly)

4 Έχω πάθει πλάκα με την ευκολία που ψηφίζουν οι κηφήνες 

μνημόνια. • (Αντί-νοικοκύρης)

4 Συριζαίοι... Οι πιο σκληροί νεοφιλελεύθεροι. • (@anestis)

4 Μαζί σου Αλέξη! Κάνε τα μνημόνια έξι! 

• (@KosmidisStathis)

4 Θα σου πάρουν το σπίτι, αλλά θα σου δώσουν αντίμετρο το 

επίδομα ενοικίου. • (@IoannouKleo)

4 Ανάμεσα στους 153, δεν υπάρχουν έστω 3 με τσίπα;

 • (@elenama305)

4 Μην το λέτε 4ο μνημόνιο! Για όνομα του Θεού! Πείτε το 

Π.Ο.Υ.Τ.Σ.Α. Πρόγραμμα Ολιστικής Υφαρπαγής Των Συντάξεων 

με Αντίμετρα. • (@brothermouzone8)

4 Πώς κάνετε κι εσείς έτσι; Μνημόνια είναι, δεν είναι σκατά!!! 

• (@iasonas_n)

4 Τέρμα! #ΔενΕχωναΠληρωσω Καρανίκα, Γιάμαλη, νοτοπού-

λου, Τζανακόπουλο και κάθε λογής άεργο χαραμοφάη. 

• (@carico1970)

4 Οι ΣΥΡΙΖΑνΕΛΛ κόλλησαν στην καρέκλα, όπως η μύγα 

κολλάει στο σκατό. • (@sakisanastasioy) 

4 Αυτοί που ψηφίσαμε ΣΥΡΙΖΑ είναι σαν αυτούς που κλά-

νουν... Ποτέ κανένας δεν το παραδέχεται! • (@theright_hand)

4 Μισή δουλειά κάναμε με το Δραγασάκη. Τον γλίτωσε το 

ΚΚΕ αλλά ήρθε να μας εκδικηθεί. • (@sfyrodrepano)

4 Τον Δραγασάκη μόνο ο θάνατος θα τον απομακρύνει από 

την κυβέρνηση, μετά την δήλωση ότι θέλει 10 χρόνια για να 

ολοκληρώσει το έργο του. • (@pantatifaki)

4 Focus: «Η Ελλάδα αναμένει περισσότερους τουρίστες από 

ποτέ». Μήπως έρχονται όλοι για να γνωρίσουν από κοντά τον 

κομμουνισμό; • (@VasilisXtM)

4 Επεισόδιο στη Βουλή μεταξύ Κασιδιάρη - Δένδια! Ήρθε η 

ώρα να πούμε ένα μεγάλο «όχι» στην ενδοοικογενειακή βία. 

Μας αφορά όλους. • (@C_tachtsidis)

4 Πώς να κάνει τηλεθέαση το Κανάλι της Βουλής, όταν πέντε 

λεπτά μετά τα χαστούκια σταματά τη ζωντανή μετάδοση; 

• (Sofia Lampiki)

4 Η φρουρά της Βουλής από σήμερα ονομάζεται τιμητικά 

«Προκόπης Παυλόπουλος». • (@Antidrasex)

4 Στην επόμενη συγκινητική διαφήμιση της ΑΛΦΑ ο Ίβιτς θα 

πίνει μπύρα με τον οπαδό που του την πέταξε στο κεφάλι! 

• (@michanik0s)

4 Το ηθικό δίδαγμα του αγώνα #paopaok ήταν ένα: Η μπύρα 

ΑΛΦΑ να ξέρεις ότι σε χτυπάει κατευθείαν στο κεφάλι. 

• (@DIAITITIS1)

Μπαλωθιές Επιμέλεια: Ι.Κ.

Προς τη σεβαστή αθλητική 
ηγεσία ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ

Ξ
εφυλλίζοντας όχι τα όνειρά μου, αλλά τη 

συνέντευξη του Γ.Γ. αθλητισμού κ. Τζού-

λιου Συναδινού, έμεινα αποσβολωμένος 

από την περιγραφή όσων είδαν οι οφθαλμοί και 

άκουσαν τα αυτάκια τού ιδίου και των παιδιών 

του, στον τελικό κυπέλλου Ελλάδας στο Παν-

θεσσαλικό Στάδιο: 

«…Πήγα, με ιδιωτικό αυτοκίνητο συνοδευόμενος 

από τα παιδιά μου και δεν μπορούσα να πλη-

σιάσω στο γήπεδο όταν έφτασα, γιατί έπεφτε 

ανελέητο ξύλο. Για μία ώρα έβλεπα από έξω τα 

γεγονότα στην πεζογέφυρα, όπου δεν υπήρχε 

φύλαξη, ούτε τα σχετικά κιγκλιδώματα που εί-

χαν συμφωνηθεί. Ακολούθησα με το αυτοκίνητό 

μου το πούλμαν της ΑΕΚ που στάθμευσε κάτω 

από την εξέδρα των οπαδών του ΠΑΟΚ με τις 

πέτρες να πέφτουν βροχή, ενώ οι παίκτες του 

ΠΑΟΚ έφταναν με τα πόδια διότι το δικό τους 

λεωφορείο δεν μπορούσε να πλησιάσει…».

Ήταν τόσο περιγραφικός και κατατοπιστικός που 

αγανάκτησα! Αμέσως ήρθε στο μυαλό μου η 

φράση του Κωνσταντίνου Καραμανλή προς τον 

αρχηγό της ΚΥΠ μετά τη δολοφονία του Λαμπράκη 

το 1963 στη Θεσσαλονίκη: «Πολλά πράγματα 

έχουν γίνει εν αγνοία μου τον τελευταίο καιρό... 

Θέλω να μάθω, κύριε νάτσινα, ποιος κυβερνά 

επιτέλους αυτό τον τόπο».

Ο κ. Συναδινός δεν εξήγησε αν στο Βόλο χτύ-

πησε το χέρι στο τραπέζι, όπως γράφηκε ότι 

έκανε ο Καραμανλής. Διαβάζοντας, όμως, τη 

συνέχεια κατάλαβα.

«Αφού μπήκα, παρακολουθούσα τον έκπτωτο 

από τον αθλητισμό και την Δημοτική Αρχή, 

Μπέο, να έχει το γενικό πρόσταγμα. ναι, έγινε 

ένα επεισόδιο, ανάμεσα σε εμένα, τον Υπουρ-

γό Περιβάλλοντος Σωκράτη Φάμελο και τους 

υπευθύνους της ΕΠΟ, επειδή αρνηθήκαμε να 

μας πλησιάσει ο έκπτωτος κ. Μπέος, που αλώ-

νιζε στους χώρους διαπιστευμένων επισήμων. 

Φύγαμε και σταθήκαμε τουλάχιστον επί είκοσι 

λεπτά όρθιοι, στη σκάλα, ενώ εκείνος είχε καθίσει 

δίπλα στον κ. Αγοραστό, τον κ. Ζαγοράκη και τον 

κ. Σκίμπε, σα να μην έτρεχε τίποτα. Δεν ήταν 

απλά ανεκτός, αλλά είχε το γενικό οργανωτικό 

πρόσταγμα. Μετά από φασαρία που κάναμε, 

μόλις έφυγε κατεβήκαμε».

Μετά τα όσα τράβηξε στο Βόλο ο δεύτερος τη 

τάξη πολιτικός για τον αθλητισμό και εκπρόσω-

πος της κυβέρνησης, λύθηκε η απορία μου. Το 

ποδόσφαιρο το κυβερνάει ο Μπέος.

Συμπληρωματικά: Όπως είχε γράψει ο Τύπος, ο 

Μπέος έλυνε και έδενε και κατά τη σύσκεψη για 

τα μέτρα ασφαλείας προ πέντε ημερών στο ίδιο 

γήπεδο. Δεν το γνώριζε ο Γ.Γ.; Α, πα, πα, παααα! 

Κρίμα που δεν ήταν την Τετάρτη στη Λεωφόρο 

να μας περιγράψει και τις δραματικές στιγμές 

στον διακοπέντα αγώνα του Παναθηναϊκού με 

τον ΠΑΟΚ. 

Ελπίζω ο Τζούλιος να μην υποβάλει παραίτηση 

και αναχωρήσει στα κρυφά για το Παρίσι. 

Μετά τιμής,

Νίκος Μάλλιαρης

μπαγλαμάδες


